



## **Перед судом предстанет житель Пермского края, обвиняемый в истязании своей малолетней дочери**

В следственном отделе по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, с января по ноябрь 2019 года обвиняемый под надуманным предлогом воспитания и на почве личных неприязненных отношений причинял своей 8-летней дочери физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев. Следствием инициирована процедура лишения обвиняемого родительских прав. Девочка в настоящее время проживает с бабушкой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна**

16 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1455932>